

# 佛山市信息协会

---

## 倡议书

各会员单位：

当前，新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作处于关键时期，疫情牵动着全国人民的心，防控斗争刻不容缓。作为信息行业的一员，抗击疫情，责无旁贷。佛山市信息协会向全体会员单位发出倡议：

一、各会员单位党组织和党员要提高政治站位、增强政治意识、坚定政治自觉。要在疫情防控工作中充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，牢记人民利益高于一切，不忘初心、牢记使命，担当作为，把积极投身疫情防控工作作为树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的实际行动。

二、各会员单位要密切关注有关政策措施和疫情动态，积极配合有关部门全面及时准确发布和传递权威信息，向企业员工做好宣传解读工作。帮助员工和群众正确认识疫情态势，有序做好疫情防控，增强自我防病意识和社会信心。做到不造谣、不信谣、不传谣。在坚决打赢疫情防控攻坚战中践行初心使命、体现责任担当。

三、增强防控意识，做到外防输入，内防扩散。落实疫情发生地已经返乡过年的员工暂时不要回佛山的要求，近期从疫情发生地返回佛山的企业人员自觉进行14天自我隔离观察，各会员单位应联合社区做好对隔离人员的生活帮扶工作，并做好相关人员情况信息收集、

---

报告、人员分散隔离工作，做到早发现、早报告、早隔离、早治疗。

四、各会员单位要加强自律，疫情防控期间，不组织大型会议、论坛、活动等。支持网上办公、远程会议、视频连线等措施，减少人员流动，防范疫情传播，及早做好春节假期后疫情防控安排。

五、各会员单位要主动连接行业资源，积极履行社会责任，在有关部门指导下，通过主动捐款捐物、开展应急志愿服务等形式有序参与社会面疫情防控，积极履行社会责任。

同抗疫，共担责！与让我们共同携起手来，万众一心、众志成城，坚决打赢这场疫情防控战！

